

2018年5月29日

株主各位

会社名：三井物産株式会社
代表者名：代表取締役社長 安永竜夫
(コード番号：8031)
本社所在地：東京都千代田区丸の内
一丁目1番3号

第99回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項一部訂正のお知らせ

当社第99回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項に一部訂正すべき点がございましたので、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、本訂正は表記の誤りを正すものであり、5月8日に公表いたしました業績には影響ございません。

記

・訂正箇所（下線を付して表示しております。）

計算書類（個別注記表）

重要な会計方針に係る事項に関する注記

4. 固定資産の減価償却の方法（有形固定資産）（17頁）

【訂正前】

定率法

ただし、2008年4月1日以降に取得した建物（建物附属設備を除く）並びに2016年4月1日以降に取得した建物附属設備及び構築物については、定額法を採用しております。

【訂正後】

定率法

ただし、1998年4月1日以降に取得した建物（建物附属設備を除く）並びに2016年4月1日以降に取得した建物附属設備及び構築物については、定額法を採用しております。

以上